
■ 第１回あきたスマートシティ協議会 議事録 

 

日時 平成２３年４月２２日（木）９：３０～１１:３０ 

場所 秋田キャッスルホテル ４階 放光の間 

検討会 

委員 

東北大学大学院環境科学研究科：古川准教授 

秋田大学教育文化学部地域科学課程：西川准教授 

秋田県立大学ｼｽﾃﾑ科学技術学部建築環境ｼｽﾃﾑ学科：板垣准教授 

NPO 法人科学協力学際センター：川添理事長 

東北電力株式会社 秋田営業所：寒河江副所長 

東部ガス株式会社 秋田支社：保坂支社長代理 

秋田商工会議所：岩本専務理事 

一般社団法人あきた地球環境会議：福岡事務局長 

秋田県産業労働部資源エネルギー産業課：三浦課長 

秋田県生活環境部温暖化対策課：高橋課長（代理：池田班長） 

株式会社日本総合研究所：小長井マネージャー 

日本アイ・ビー・エム株式会社：長田ﾋﾞｼﾞﾈｽ・ｿﾘｭｰｼｮﾝ・ﾌﾟﾛﾌｪｯｼｮﾅﾙ 

ジョンソンコントロールズインク：三田村ディレクター 

アイ・エム・サービス株式会社：大山取締役統括部長 

コクヨ株式会社 RDI センター：飯沼課長 

秋田市環境部：佐藤部長 

計１６名（順不同、敬称略） 

参加者 

（敬称略） 

事務局 秋田市環境部、株式会社日本総合研究所 

配布資料 資料１：あきたスマートシティ・プロジェクト推進協議会設置要綱 

資料２：あきたスマートシティ・プロジェクト委員名簿 

資料３：あきたスマートシティ・プロジェクト 第１回推進協議会資料 

事前配布資料：あきたスマートシティ・プロジェクト基本計画 

 
 
議事： 
 
１ 秋田市挨拶 

秋田市長より冒頭の挨拶を行った。 
 
２ 委員長、副委員長選任 

委員の互選により、川添委員を委員長に、西川委員を副委員長に選任。 
委員長、副委員長より就任の挨拶を行った。 
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３ 討議 

あきたスマートシティ・プロジェクト基本計画に沿って、プロジェクトの概要と個別

事業計画の説明を行った。 

 

(1) あきたスマートシティ・プロジェクトの概要報告 

 

事務局より基本計画書に記載された、あきたスマートシティ・プロジェクトの概要

説明を行う。委員からの主な意見として、総論としてはこれでよいが、具体的なプロジ

ェクトにおいて秋田らしさを出すようにすることが重要、との指摘を受ける。 

 

(2) あきたスマートシティ・プロジェクトの個別事業計画の説明 

 

事務局より基本計画書に記載された、あきたスマートシティ・プロジェクトの事業

計画に関する説明を行う。委員からの主な意見は以下のとおり。 

 

・ 情報統合管理基盤や ESCO 事業などは内容が詰まっているようなので、次回協議会

でより詳細な説明を求める。 

・ 東日本大震災の影響もあり、市民も防災に関する意識が高まっている。スマート

シティとしてどのように防災に貢献できるかも検討する必要がある。 

 

４ その他決定事項 

・ 次回協議会は５月中旬を予定。日程調整は追って行う。 

・ 次回協議会では、情報統合管理基盤、ESCO 事業の詳細説明を行う。 

 

以上 
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